

世界那么大

今年4月,河南女教师顾少强写辞职申请时,只写了10个字的理由:“世界那么大,我想去看看。”被称为“史上最具有情怀的辞职信”,并广为流行。

后续热度:★★★★★
理由:需要情怀时,人们就会想到这话。

上交给国家

简称“上交国”,出自自由小说《盗墓笔记》改编的同名网络剧。原著主角盗墓分子吴邪,在剧中却动不动就要把牛头、藏宝图“上交给国家”。虽然制作方声称这样的改动是为了顺利“过审”,但这种迎合现实却明显违背了原著精神,招致原著粉丝和看剧党的不满,引发大规模吐槽:两个黄鹂鸣翠柳,我要上交给国家;洛阳亲友如相问,我已上交给国家;枯藤老树昏鸦,这些交给国家。

后续热度:★★★★★
理由:有鉴于不时有居民在野外乃至自己地里挖到乌木抑或捡到宝的报道,预计这个词还是会跟着着火一下。



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

“世界那么大”,网络热点层出不穷,年年催生很多流行语。就好像听到梅西结婚的消息,很多球迷的“内心几乎是崩溃的”,乃至“duang”地一下晕倒在地,并感叹“吓死宝宝了”。说到“城里人真会玩”,何止这一样,比如导演就能顶着被骂的口水,把小说里的盗墓贼硬是改成了脱口秀声线。纵观2015年的网络流行语,部分是由网络热点衍生而来,部分则是借着明星或者动漫界强大的刷屏能力,步入普通人的网络勾通话语体系。南都

网络达人能看懂的段子,你全部都懂吗? 快来看看今年的流行语

我的内心几乎是崩溃的



我的内心几乎是崩溃的!

2015年初,90后漫画作者陈安妮以真实经历创作的漫画《对不起,我只过1%生活》在网上走红,并引发争议。央视播出的对其采访中,在描述自己受到的这些抨击时,她说“我的内心几乎是崩溃的”。由于这句话适用于受压力等各种遭受负面打击的场合,因此很快就被争相借用,成为“万能神句”。

后续热度:★★★★★
理由:既然是万能神句,相信还会流行很长一段时间。

然并卵

“然而并没有什么卵用”的缩略语,多用于无奈场合的调侃,一些事情看起来高大上,但没有实际效用。据称在一些方言中原本就有相关的说法,经网络游戏实况解说使用而发扬光大。

后续热度:★★★★★

理由:无奈的事情那么多,很容易让人联想到这个词。

重要的事情说三遍

用于洗脑式地强调一件事情。出处不详,比较流行的说法是其来自动漫《潜行吧,奈亚子》:“记得说三遍,说三遍,说三遍就好了,会有神奇的效果发生。”但也有各种别出心裁的考证,将其溯源得更加久远,比如哲学家尼采的《善恶的彼岸》一书第五章中曾出现一句:“再说一遍,而且再说三遍,它们是权宜之计,权宜之计,权宜之计……”更牛的说法是,中国有首古诗是这样开头的:鹅,鹅,鹅……

后续热度:★★★★★
理由:这种洗脑式强调,很容易让人想起那句“恒源祥,羊羊羊”,容易激起听者的反感。

吓死宝宝了

7月开始成为网络流行语,确切出处不详,流传颇广的一个说法是:一个叫宝宝的网游女主播,在一次主持抽奖随机选头像时,突然出现一个很黑很肥的胖子,惊讶之下说了句“吓死宝宝了”。其实,这个流行语本意是“吓死我了”,主要是“宝宝”一词更容易衬托出弱小心灵受到惊吓的紧张,且略带卖萌的色彩,使得其广为流传。

后续热度:★★★★★
理由:卖萌要分场合,所以限制了其使用范围。



你们城里人真会玩

简称“城会玩”。今年4月,男艺人吴亦凡在上海交大拍戏期间,该校一男生戴墨镜和鸭舌帽冒充吴亦凡,配上几名同学撑伞假装保镖,从校园中穿行,让很多粉丝误以为是吴本人。“演技”之好,连现场追拍的“狗仔队”一度也误以为真,从而引发网友“城会玩”的评论。多用于出人意料境况下的感叹,亦用作朋友间调侃。

后续热度:★★★★★
理由:大千世界,无奇不有,只有你想不到,没有做不到的。

狗带“godie”

另一个因明星在今年9月前后火起来的流行词,英语“godie”的谐音,直译就是“去死吧”。据称其源自男艺人黄子韬的一首中英文混搭说唱,其中有几句是:“有人骂我,制作谣言……I am fine,我不会就这样轻易地 godie, Huh?”既可以向对方表达不满让对方“你给我狗带”,也可以表示自己不会轻易放弃或者认输的情况。

后续热度:★★★★★
理由:正反两种境况都可以切换使用,加上艺人本身的话题性,会让该词保持一定的热度。

我单方面宣布

今年3月,一位外国女孩在看NBA比赛时发现梅西坐在身后,请求合影,得到许可后拍下了照片,并在推特上宣布她将在6月份单方面与梅西结婚。随后,这条听起来更像是外交辞令的用语,借着梅西的超高人气,一夜间成了流行语,用来展现告知别人某件事时的霸气。

后续热度:★★★★
理由:是否单方面没人太在意,关键是你宣布了啥或者谁宣布。

俄罗斯国家芭蕾舞团 12月河南献演《天鹅湖》

芭蕾舞界有这样的说法,“如果一生只能看一部芭蕾,那一定是《天鹅湖》”。12月16日、17日,来自俄罗斯国家芭蕾舞团的“天鹅们”,将在河南艺术中心大剧院献上芭蕾经典《天鹅湖》。

《天鹅湖》历来被视为芭蕾艺术的代名词,世界上没有一个芭蕾舞演员不会跳两段《天鹅湖》选段,该剧也称得上最经典、最完美的芭蕾舞作品之一,是古典芭蕾舞剧的扛鼎之作。自1877年在莫斯科首演以来,这部作品一直以其诗情画意的舞蹈段落、单纯凝练的童话故事、圣洁之至的天鹅短裙,对比鲜明的仙凡场面和沁人心脾的音乐形象成为超越国界与时间的永恒经典,也成为芭蕾艺术的永恒代名词。

俄罗斯国家芭蕾舞团被誉为最美芭蕾舞团,他们演绎的《天鹅湖》更集聚人美、舞美、乐美、情美四大看点。此次演出在舞蹈编排上忠于原著,力求对每个场景每个动作都刻画得极为完美,舞者们也将自己角色的性格和内心,以及戏剧矛盾演绎得非常到位。

郑州晚报记者 梁晨

《年兽大作战》定档大年初一 宁浩出品的动画片,看吗?



昨天,由宁浩担任出品人、张扬导演的合家欢动画电影《年兽大作战》在北京举行“萌兽来袭”主题发布会。宁浩、张扬偕主演雷佳音、周冬雨、陶虹、张一白、郭涛等悉数到场。据悉,该片将于2016年2月8日(大年初一)全国上映。

此次曝光的“萌兽来袭”版先导预告中,年兽作为幸福能量管理公司管理过年事宜的总管,正在执行秘密任务,可惜屡屡失败、遭遇困萌事件。当天,年兽家族成员沙果、灶王爷、托塔天王、土地公等角色形象一一亮相。据介绍,雷佳音饰演脾气暴躁内心善良的年兽大叔,周冬雨饰演沙果,陶虹饰演沙果奶奶,而郭涛、郭子睿父子分别饰演大东、小东,熊乃瑾则饰演爱美的嫦娥。而谈起选取年兽这么一个古老的神话人物作为整个故事核心,导演张扬称:“其实年兽是中国最古老的神话人物IP,也希望他可以守护着中国的小朋友度过一个欢乐的春节。”这是宁浩首次担任动画电影的出品人,谈起对张扬导演评价,宁浩称:“这是我们俩第二次合作,《疯狂的石头》开始就发现他是一个非常有才华的导演。”婷婷